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Ambalaj İçeriği                                        
1 Prestigio iPodTM Hoparlör 2 Uzaktan Kumanda 
3 Güç Adaptörü 4 AUX Kablosu 
5 Hızlı Kılavuz 6 Garanti Kartı 
 

Cihaz Tanıtımı                                         
 
Uzaktan Kumanda 
 

1. Güç Düğmesi 

 

2. Mode (Mod) Düğmesi 
3. Menu (Menü) Düğmesi 
4. Enter (Onay) Düğmesi 
5. Yukarı Kaydırma 
6. Sonraki Parça /Hızlı İleri 

Sarma 
7. Çalma/Duraklatma 
8. Önceki Parça/Geri Sarma 
9. Aşağı Kaydırma 
10 Ses Kısma 
11 Ses Yükseltme 
12 Alarm  Ayarı 
13 Alarm Açma/Kapatma  
14 Alarm Modu 
15 Snooze/Nap/Sleep  

(Kısa Uyku/ Kestirme/ 
Uyku) 

 
Önden Görünüm  

 
Arkadan Görünüm 

 

 

 

 
Saat Ekranı 

 
Kanal arama / ↑ & ↓ seçimi 

 
iPodTM Yuvası 

 
Dokunmatik  Güç 
Düğmesi 

 
Dokunmatik M – Modu 
Düğmesi 

 
Yardımcı Cihaz Girişi 

 
Dokunmatik E – Saat 
Düğmesi  

DC Güç Soketi 

 
Dokunmatik Ses Seviyesi 
+/- Düğmesi 

 
FM Anteni Soketi 

 

Başlarken                                              
 

1. Cihazı etkinleştirmek için uzaktan kumandanın ucundaki tırnağı 
çekiniz. 

2. DC Güç Adaptörünün uygun fişini duvardaki prize takınız. 
3. DC Güç Adaptörünün güç konnektörünü cihaza bağlayınız. 
4.  düğmesine basarak cihazı açınız / bekleme moduna ayarlayınız. 

 

Müzik Fonksiyonları                                           
 

Müzik Çalma Modları 
AUX, iPodTM, FM ve AM modları arasında geçiş yapmak için mode 
düğmesine basınız: 
 iPodTM: iPodTM  cihazını üst tarafta belirtilen yuvaya takınız. Çalmaya 

başlamak için || düğmesine, önceki sayfaya dönmek için menu 
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düğmesine, maddeleri seçmek için ise / düğmesine basınız. 
 AUX: Cihazla beraber verilen AUX kablosu ile harici audio cihazını 

bağlayınız. Harici audio cihazını açarak çalma işlemini başlatınız. 
 Radio: FM istasyonlarını manuel olarak ayarlamak için / düğmesine 

basınız. FM istasyonlarını otomatik olarak ayarlamak için / düğmesini 
2 saniye basılı tutunuz. 

Çalma işlemini duraklatmak 
Çalma işlemini duraklatmak için || düğmesine basınız. Çalmaya kaldığınız 
yerden devam etmek için bu düğmeye tekrar basınız. 
Parça seçmek 
Önceki/sonraki parçaya dönmek/atlamak için |/| düğmesine basınız. 
Ses seviyesini ayarlamak 
Sesi kısmak/yükseltmek için vol-/vol+ düğmesine basınız. 

 
 
 

İlave Fonksiyonlar                                          
 

Saat Ayarı 
Saati ayarlamaya başlamak için M düğmesi ile E düğmesini aynı anda 
basılı tutunuz. Saat/dakika hanelerini ayarlamak için cihazdaki ↑/↓ 
düğmesine basınız, ardından E düğmesine basarak onaylayınız. 
Alarm saatini etkin kılmak/kapatmak 
1. Alarm1, Alarm2 ve Alarm off (Alarm kapalı) modları arasında geçiş 

yapmak için alarm düğmesine basınız. 
2. Alarm 1/2 etkinleştirildiğinde, iPod, FM, AM ve BEEP sesinin dahil 

olduğu alarm sinyali formatları arasında geçiş yapmak için alarm 
mode düğmesine basınız. 

Alarm saatini ayarlamak 
1. Alarm saati 1’i ayarlamaya başlamak için alarm set düğmesini basılı 

tutunuz. Saat/dakika hanelerini ayarlamak için / düğmesine 
basınız, ardından alarm set düğmesine basarak onaylayınız. 

2. Alarmın ses seviyesini ayarlamak için / düğmesine basınız, 
ardından alarm set düğmesine basarak onaylayınız ve alarm saati 2’yi 
ayarlamak için devam ediniz. 

3. Alarm saati ayarlarını tamamlamak için yukarıdaki adımları 
tekrarlayınız. 

Kısa Uyku (Şekerleme) Fonksiyonu 
Alarm çaldığında  düğmesine basarak alarm süresini 9 dakika uzatınız. 
Otomatik Kapanma Fonkisyonu 
Cihazın otomatik olarak kapanacağı süreler arasında geçiş yapmak için 
cihaz ON (AÇIK) konumdayken snooze/nap/sleep düğmesine basınız. 
Nap (Kestirme) Fonksiyonu 
Cihazın otomatik olarak açılacağı süreler arasında geçiş yapmak için cihaz 
OFF (KAPALI) konumdayken snooze/nap/sleep düğmesine basınız. 
Karartma Fonksiyonu 
LED parlaklığının 3 seviyesi arasında geçiş yapmak için cihaz bekleme 
modundayken  düğmesine basınız. 
iPodTM cihazını şarj etmek / yerleştirmek 
iPodTM cihazını şarj etmek için sadece cihazın üst tarafındaki uygun 
bağlantı noktasına yerleştiriniz.  
Yedek Piller 
Cihazın alt tarafına yerleştirilen 2 adet AA boy pil ile sadece cihazdaki 
saatin doğru çalışması temin edilebilir. 
 

 


